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Acta número treinta y nueve de la sesión solemne ce lebrada el 
catorce de diciembre del dos mil diez a las diecioc ho treinta horas, en 
el Salón de Sesiones de Palacio Municipal. 
 

Preside la sesión Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Presidente 
Municipal y la Secretaría General está a cargo del licenciado Roberto 
López Lara. 

 
Se instruye al licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, pasar lista de asistencia. 
 

 
El señor Secretario General:  Presidente Municipal Jorge Aristóteles 
Sandoval Díaz, presente; Regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, presente; 
Regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, presente; Regidor Mario 
Martín Gutiérrez Treviño, presente; Regidor Jesús Eduardo Almaguer 
Ramírez, presente; Regidora Dulce Roberta García Campos; justificó su 
inasistencia; Regidor Javier Alejandro Galván Guerrero, presente; Regidora 
Gloria Judith Rojas Maldonado, presente; Regidora Karen Lucía Pérez 
Padilla, presente; Regidor Gabriel González Delgadillo, presente; Regidora 
Idolina Cosío Gaona, presente; Regidora Leticia Hernández Rangel, 
presente; Regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, presente; Regidora María 
Cristina Macías González, justificó su inasistencia; Regidor Ricardo Ríos 
Bojórquez, presente; Regidora Norma Angélica Aguirre Varela, presente; 
Regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez; Regidora Faviola Jacqueline 
Martínez Martínez, presente; Regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, se 
incorporó a la sesión; Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, 
presente; Síndico Héctor Pizano Ramos, presente.   
 

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, y 21 
párrafo 2 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, existe quórum 
al estar presentes 17 Regidores, con el objeto que se declare instalada 
esta sesión. 

 
El señor Presidente Municipal: Gracias, Secretario. Existiendo quórum 
legal se declara abierta esta sesión solemne del Ayuntamiento de 
Guadalajara correspondiente al día 14 de diciembre del año 2010.  
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Se propone para regirla el siguiente orden del día, instruyendo al 

Secretario General para que proceda a darle lectura. 
 
El señor Secretario General: 
 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 

II. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ 
A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE 
JALISCO, E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE 
DEL AYUNTAMIENTO. 

 
IV. HONORES A LA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL 

MEXICANO. 
 

V. LECTURA DEL DECRETO QUE AUTORIZÓ LA ENTREGA DE LA 
MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO, BECAS Y RECONOCIMIENTOS A 
DEPORTISTAS DISTINGUIDOS. 
 

VI. ENTREGA DE MEDALLAS Y RECONOCIMIENTOS A LOS 
DEPORTISTAS QUE SE HICIERON ACREEDORES A ESA 
DISTINCIÓN. 
 

VII. PALABRAS QUE DIRIGE RUTH CASTILLO GALINDO, GANADORA 
DE LA MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO EN LA DISCIPLINA DE 
GIMNASIA RÍTMICA. 
 

VIII. DISCURSO OFICIAL QUE DIRIGE EL PRESIDENTE MUNICIPAL 
JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ. 
 

IX. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
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Es todo señor Presidente Municipal. 
 
El señor Presidente Municipal:  Está a su consideración, señores 
regidores, el orden del día propuesto, en votación económica les consulto 
si lo aprueban… Aprobado. 
 

En virtud de que se ha verificado la existencia de quórum legal y ha 
sido aprobado el orden del día al que se sujetará esta sesión, se tienen por 
desahogados los dos primeros puntos del orden del día. 

 
III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE R ECIBIRÁ 
A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE 
JALISCO, E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SO LEMNE 
DEL AYUNTAMIENTO . 

 

El señor Presidente Municipal: III. Continuamos con el desahogo del 
tercero, correspondiente al nombramiento de la comisión de munícipes que 
recibirá a los representantes de los Poderes del Estado de Jalisco, por lo 
que en cumplimiento de lo ordenado en el artículo 24 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara, instruyo a los regidores Jesús Eduardo 
Almaguer Ramírez, Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade y Sergio Ricardo 
Sánchez Villarruel, se les pide introduzcan a este recinto a los 
representantes de los Poderes del Estado, que nos honran con su 
presencia. 
 
(Los regidores en forma inmediata se pusieron de pie y acompañaron al recinto a los 

representantes de los Poderes del Estado, acto seguido, todos tomaron sus lugares). 

 
El señor Secretario General: Se da cuenta de la presencia de los 
representantes de los Poderes del Estado de Jalisco que nos acompañan 
en esta sesión solemne:  
 
El licenciado José Refugio Martínez Aragón, Secretario General de 
Acuerdos del Supremo Tribunal de Justicia, en representación del Poder 
Judicial del Estado de Jalisco. 
 
Asimismo el Diputado Jesús Casillas Romero Presidente del Congreso del 
Estado de Jalisco.  
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El señor Presidente Municipal:  A los representantes de los Poderes del 
Estado de Jalisco, invitados especiales, a la ciudadanía y deportistas 
distinguidos que nos honran con su presencia, licenciado Eugenio Ruiz 
Orozco, Ex alcalde de Guadalajara, se les da la más cordial bienvenida. 
 
  
IV. HONORES A LA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO 
NACIONAL MEXICANO. 

 
El señor Presidente Municipal:  IV. En desahogo del cuarto punto del 
orden del día, rendiremos honores a nuestro Lábaro Patrio y entonaremos 
el Himno Nacional Mexicano, para lo que se les invita a ponerse de pie. 
 

(Se rindieron honores a nuestro Lábaro Patrio y se entonó el Himno Nacional  Mexicano). 

 

V. LECTURA DEL DECRETO QUE AUTORIZÓ LA ENTREGA DE L A 
MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO, BECAS Y RECONOCIMIENTO S A 
DEPORTISTAS DISTINGUIDOS. 
 

El señor Presidente Municipal : V. En cumplimiento del quinto punto del 
orden del día, el regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, dará lectura 
al decreto del Ayuntamiento que aprobó la entrega de la Medalla al Mérito 
Deportivo. 
 
El Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade: Bienvenidos todos. 
 
Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Presidente Municipal y Roberto López 
Lara, Secretario General del Ayuntamiento, con fundamento en lo 
dispuesto en el artículo 93 del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara, 32 del Reglamento de la Administración Pública Municipal de 
Guadalajara y 6 y 9 del Reglamento de la Gaceta Municipal de 
Guadalajara, hacemos constar que en la sesión ordinaria del Ayuntamiento 
celebrada el 02 de diciembre del año 2010, se aprobó el decreto municipal 
número D 34/11/10, relativo a la iniciativa del regidor Gamaliel de Jesús 
Ramírez Andrade, para la entrega de la Medalla al Mérito Deportivo que 
concluyó en los siguientes puntos de 
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 

 
El Consejo Municipal del Deporte de Guadalajara (COMUDE), es un 
Organismo Público Descentralizado, parte de las Entidades 
Paramunicipales del Ayuntamiento de Guadalajara. Su actuar está 
regulado y delimitado en el Capítulo III del Reglamento de la 
Administración Pública Municipal de Guadalajara, donde se estipula su 
creación, objeto, organización y funcionamiento.  
 
Esta comisión dictaminadora llegó a los siguientes  

 
CONSIDERANDOS: 

 
Primero. Que de conformidad con el artículo 68 del Reglamento del 
Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal 
de Guadalajara denominado Consejo Municipal del Deporte de 
Guadalajara a través del Consejo General  para la entrega de la Medalla al 
Mérito Deportivo, Becas y Reconocimientos, realizó la convocatoria para 
conformar la Comisión de Análisis y Dictamen, con el objeto de elegir a los 
precandidatos a los reconocimientos antes señalados, quedando integrada 
de la siguiente forma: 
 
1.- Asistencia de los miembros de la Comisión de Análisis y Dictamen: 
 
El Presidente del Consejo General, el Regidor de la Comisión Edilicia de 
Deportes y Atención a la Juventud, licenciado Gamaliel de Jesús Ramírez 
Andrade. 
 
El Secretario Director General del Consejo Municipal del Deporte de 
Guadalajara, licenciado André Max Miranda Campos. 
 
En representación de las Asociaciones de los deportes de conjunto del 
Estado de Jalisco, Asociación Civil, el ciudadano José Jacinto López 
Aceves, Presidente de la Asociación de Béisbol del Estado de Jalisco, A.C. 
 
En representación de las Asociaciones de los deportes de tiempo y marca 
del Estado de Jalisco, el Ing. Roberto Jaime Chávez Becerra, Presidente 
de la Asociación de Tenis del Estado de Jalisco, A.C. 
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En representación de las Asociaciones de los deportes de combate del 
Estado de Jalisco, el licenciado Enrique Adelfo Hernández Díaz, 
Presidente de la Asociación de Esgrima del Estado de Jalisco, A.C. 
 
En representación de las Asociaciones de los deportes de apreciación del 
Estado de Jalisco, el ciudadano José Refugio Barriga Reyes, Presidente de 
la Asociación de Boliche del Estado de Jalisco, A.C. 
 
En representación de las Asociaciones de los deportes de raqueta del 
Estado de Jalisco, el Ing. Francisco Javier Orozco Flores, Presidente de la 
Asociación de Bádminton del Estado de Jalisco, A.C. 
 
En representación de las Asociaciones de los deportes paralímpicos del 
Estado de Jalisco, la ciudadana María de Lourdes Alejandrina Rodríguez 
Peguero, Presidente de la Asociación Deportistas Sordos del Estado de 
Jalisco, A.C. 
 
En representación de los Medios de Comunicación, el licenciado Carlos 
Romero Tapia, Reportero de Televisa Deportes. 
 
En representación del Consejo Estatal del Deporte de Jalisco, el licenciado 
Fernando Ortega Ramos. 
 
En representación de los deportistas del Estado de Jalisco, con invitación 
del Presidente del Consejo General, la ciudadana Linda Ochoa Vidal, 
Deportista Destacado.  
 
Segundo. El Consejo General mediante la Comisión de Análisis y 
Dictamen, tiene entre sus atribuciones, el actuar en forma colegiada con el 
objeto de evaluar la trayectoria individual de cada una de las personas 
presentadas como candidatos, a la entrega de sus distinciones deportivas 
y determinar si los logros deportivos de cada precandidato lo hacen 
merecedor a medalla, beca y/o reconocimiento, así como proponer al 
Pleno del Ayuntamiento, para su aprobación el dictamen con las 
propuestas analizadas, en la segunda reunión de la comisión.  
 



 

 
 

Ayuntamiento de Guadalajara 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número treinta y nueve celebrada 

por el Ayuntamiento de Guadalajara, a las 18:30 horas del día catorce de diciembre del dos 

mil diez. 

 

7

Tercero.  El Consejo General para dictaminar la entrega de la Medalla al 
Mérito Deportivo, Becas y Reconocimientos, se reunió el día 24 de 
noviembre del año en curso mediante la Comisión de Análisis y Dictamen. 
 
Cuarto. La Comisión Edilicia de Deportes y Atención a la Juventud acepta 
la propuesta de la Comisión Dictaminadora de otorgar reconocimiento 
especial a las cinco personalidades deportivas, significativas por haber 
recibido más medallas al mérito deportivo. Así como al fundador de la 
Medalla al Mérito Deportivo, licenciado Eugenio Ruiz Orozco, en razón de 
la conmemoración del cuadragésimo aniversario de la Medalla al Mérito 
Deportivo que se cumple hoy. 
 
En mérito de las consideraciones y preceptos legales esgrimidos y con 
fundamento en los artículos 94, 95, 96, 97 y 98 del Reglamento del 
Ayuntamiento de Guadalajara, la comisión propone al Ayuntamiento el 
siguiente  
 

DECRETO MUNICIPAL: 
 

Primero . Se aprueba la entrega de la Medalla al Mérito Deportivo, con un 

total de 56 medallas, distribuidos de la siguiente manera: 

 

CANDIDATO       DISCIPLINA 
 

1. Gabriela Elizabeth Medina Solórzano    Atletismo 
2. Antonio Tejada Vergara      Atletismo 
3. Luis Fernando Zapién Rosas    Atletismo Ciegos y Dé biles 

Visuales 
4. Sergio Pérez Mendoza      Automovilismo 
5. Haramara Gaitán Fausto     Bádminton 
6. Job Castillo Galindo      Bádminton 
7. Luis Alfonso García Álvarez     Beisbol 
8. André Fors Farías      Boliche 
9. Miriam Aseret Zetter Velazco    Boliche 
10. Omar Niño Romero      Box 
11. Irma Sánchez Manzo      Box 
12. Ignacio Torres Acosta     Ciclismo de Montaña 
13. Iván García Navarro      Clavados 
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14. Germán Sánchez Sánchez     Clavados 
15. Arantxa Chávez Muñoz      Clavados 
16. Iván Bautista Vargas     Clavados (ENTRENADOR) 
17. Omar Eliacim Carrillo González     Esgrima 
18. Nataly Michel Silva     Esgrima 
19. Álvaro Lamadrid Hernández    Esquí Acuático 
20. Javier (Chicharito)Hernández Balcázar   Fútbol 
21. Javier Cervantes Quezada    Gimnasia Artística 
22. Ruth Castillo Galindo     Gimnasia Rítmica  
23. Lorena Ochoa Reyes     Golf 
24. Pol Emmanuel Moreno Quiroz    Hockey sobre Pasto 
25. Michelle Nallely Navarro Hdez.    Hockey sobre Past o 
26. Edna Guadalupe Carrillo Torres    Judo 
27. Lenia Fabiola Ruvalcaba Álvarez   Judo Paralímpico 
28. Laura Sarahí Contreras Cazares    Karate Do 
29. Manuel Alejando López Salcedo    Lucha 
30. Alma Jane Valencia Escoto    Lucha 
31. Nicolás España Serrano     Motocross 
32. Mariana Cifuentes Castro    Nado Sincronizado 
33. Patricia Castañeda Miyamoto    Natación 
34. Gerardo Bañuelos Sandoval    Natación 
35. Haidee Viviana Aceves Pérez    Natación Paralímpico  
36. José Arnulfo Castorena Vélez    Natación Paralímpic o 
37. Héctor Leonel Silva Gómez    Patinaje 
38. Jorge Luis Martínez Morales    Patinaje 
39. Mike Páez Cuellar     Patinaje 
40. Abraham Camacho Peregrina    Pentatlón Moderno 
41. José de Jesús Castillo Castillo    Powerlifting Par alímpico 
42. Alexandra Herrera Ávalos    Raquetbol 
43. Jaime Alejandro Cuevas Núñez    Remo 
44. Uriel Avigdor Adriano  Ruiz    Tae Kwon Do 
45. Salvador Uribe Díaz     Tenis de Mesa 
46. Sarah de Jesús Rosas Cifuentes   Tenis de Mesa 
47. María Edith Sigala López    Tenis de Mesa Paralímpi co 
48. Juan René Serrano Gutiérrez    Tiro con Arco 
49. Linda Ochoa Vidal     Tiro con Arco 
50. Juan Bernardo Olvera Vega    Tiro Deportivo 
51. Alejandra Zavala Vázquez    Tiro Deportivo 
52. Claudia Rivas Vega     Triatlón 
53. Katia Denise del Real López    Vela 
54. Javier Cabildo Quiroz     Vela 
55. Irving Alberto José Bricio Ramos   Voleibol 
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56. Samantha Estephania Guadalupe Bricio Ramos  Voleibo l 

 

Completamos los 56 de medallas. 

Segundo.  Se aprueba la entrega de 42 Becas Deportivas, a los deportistas 
y por las disciplinas que a continuación se enlistan: 
 
CANDIDATO       DISCIPLINA 
 

1. Gabriela Elizabeth Medina Solórzano    Atletismo  
2. Antonio Tejada Vergara      Atletismo 
3. Luis Fernando Zapien Rosas   Atletismo Ciegos y Débiles Visuales 
4. Haramara Gaitán Fausto     Bádminton 
5. Job Castillo Galindo      Bádminton 
6. Miriam Aseret Zetter Velazco    Boliche 
7. Ignacio Torres Acosta      Ciclismo de Montaña 
8. Iván García Navarro      Clavados 
9. Germán Sánchez Sánchez     Clavados 
10. Arantxa Chávez Muñoz      Clavados 
11. Omar Eliacim Carrillo González     Esgrima 
12. Nataly Michel Silva      Esgrima 
13. Javier Cervantes Quezada     Gimnasia Artística  
14. Ruth Castillo Galindo      Gimnasia Rítmica 
15. Pol Emmanuel Moreno Quiroz     Hockey sobre Pas to 
16. Michelle Nallely Navarro Hdez.     Hockey sobre  Pasto 
17. Edna Guadalupe Carrillo Torres     Judo 
18. Lenia Fabiola Ruvalcaba Álvarez    Judo Paralím pico 
19. Laura Sarahí Contreras Cazares     Karate Do 
20. Manuel Alejando López Salcedo     Lucha 
21. Alma Jane Valencia Escoto     Lucha 
22. Mariana Cifuentes Castro     Nado Sincronizado 
23. Patricia Castañeda Miyamoto     Natación 
24. Gerardo Bañuelos Sandoval     Natación 
25. Haidee Viviana Aceves Pérez     Natación Paralí mpico 
26. José Arnulfo Castorena Vélez     Natación Paral ímpico 
27. Héctor Leonel Silva Gómez     Patinaje 
28. Jorge Luis Martínez Morales     Patinaje 
29. Mike Páez Cuéllar      Patinaje 
30. Abraham Camacho Peregrina     Pentatlón Moderno  
31. José de Jesús Castillo Castillo    Powerlifting  Paralímpico 
32. Alejandra Herrera Ávalos     Raquetbol 
33. Jaime Alejandro Cuevas Núñez     Remo 
34. Uriel Avigdor Adriano Ruiz     Tae Kwon Do 
35. Salvador Uribe Díaz      Tenis de Mesa 
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36. Sarah de Jesús Rosas Cifuentes    Tenis de Mesa  
37. María Edith Sigala López    Tenis de Mesa Paral ímpico 
38. Juan René Serrano Gutiérrez     Tiro con Arco 
39. Linda Ochoa Vidal      Tiro con Arco 
40. Alejandra Zavala Vázquez     Tiro Deportivo 
41. Claudia Rivas Vega      Triatlón 
42. Samantha Estephania Guadalupe Bricio Ramos   Voleib ol  

 

Tercero.  Se aprueba, la entrega de 9 reconocimientos, por las disciplinas 
citadas a continuación: 
 
CANDIDATO       DISCIPLINA 
 

1. Mario Salvador Rubio Ponce    Acuatlón 
2. Patricia Ramona Rodríguez V.    Básquetbol Silla  de Ruedas 
3. María Guadalupe Magos Chávez    Básquetbol Silla  de Ruedas 
4. Floralia Estrada Bernal     Básquetbol Silla de Ruedas 
5. Alberto Miguel Rodríguez Faisán   Frontenis 
6. Ryan Fernando Flores Comparan   Karate Do 
7. Jesús A. Sánchez García    Tenis de Mesa Paralím pico 
8. Jesús José Salguiro Cepeda    Tenis de Mesa Paralím pico  
9.- Jose Andrés Guardado Hernández  Fútbol 

 

Cuarto. Se aprueban otorgar reconocimiento especial al fundador de la 

Medalla al Mérito Deportivo, licenciado Eugenio Ruiz Orozco, por la 

cuadragésima edición de la Medalla al Mérito Deportivo para quien pido un 

caluroso aplauso y que se ponga de pie mi amigo Eugenio. Así como a las 

cinco personalidades deportivas por haber recibido más medallas. 

 

C.- Lorena Ochoa Reyes.    Golf.   18 

C.- Brenda Vianey Magaña Almaral Gimnasia olímpica 14 

Lorena ha obtenido 18 medallas, Brenda 14. 

 

C.- Blanca Aurora Sotomayor Cortés. Volibol.  14 
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C. Jashia Judith Luna Alfaro.  Clavados.  11 

C. Edith  Xio Mara  Garcia Garcia Ajedrez  11 

 
 

Quinto.  Se aprueba, entregar las Medallas al Mérito Deportivo, Becas y 

Reconocimientos, en sesión solemne del Ayuntamiento de Guadalajara, el 

día 14 de diciembre del año 2010 en este Palacio Municipal. 

 

Sexto. Se faculte a los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario 

General y Síndico, todos de este Ayuntamiento, para la suscripción de la 

documentación inherente al cumplimiento del presente decreto.  

 

En mérito de lo anterior, se ordena se le dé el debido cumplimiento. 

 

Es cuanto señor Presidente, felicidades a todos, padres, hijos, deportistas 

y entrenadores. 

 

Quiero pedir perdón a nombre del cargo de la comisión que tengo, a Luis 

Ernesto Michel que fueron mundialistas de la selección y que para llegar a 

un mundial es muy difícil. 

 

Jonny Magallón del Guadalajara, Adolfo “El Bofo” Bautista, Alberto Medina, 

Jorge Torres del Atlas, fueron tapatíos Guillermo Ochoa del América, Luis 

Ernesto Michel y Jorge Torres Mimo. 
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Quiero también hacer un justo reconocimiento a muchos deportistas que 

siendo seleccionados mundialistas no estuvieron en esta oportunidad 

brillante de tener una medalla al mérito deportivo pues porque fueron un 

poco antes y me refiero a grandes mundialistas como está Javier “El Gato 

Vargas” mundialista de 1966, Guillermo “Campeón” Hernández, Diego 

Mercado que fue el que descubrió a Hugo Sánchez. 

 

A Luis de la Torre de Chivas, también a Carlos Zapata que nos honran con 

su presencia. 

 

Y a todos los compañeros, mi agradecimiento por habernos acompañado 

en esta para mí importantísima ceremonia. 

 

Muchas gracias, es cuanto señor Presidente.   

 
VI. ENTREGA DE MEDALLAS Y RECONOCIMIENTOS A LOS 
DEPORTISTAS QUE SE HICIERON ACREEDORES A ESA DISTIN CIÓN. 
 
El señor Presidente Municipal:  VI. En desahogo del sexto punto del 
orden del día y en cumplimiento al decreto aprobado por el Pleno del 
Ayuntamiento, procederemos a la entrega de las medallas y 
reconocimientos a los deportistas que se hicieron acreedores a esa 
distinción, por lo que le solicito a la regidora Leticia Hernández Rangel 
haga el llamamiento de los galardonados, invitándolos a ponerse de pie. 

 
La Regidora Leticia Hernández Rangel: Muchas gracias, señor 
Presidente. 
 

 
MEDALLAS MEDALLAS MEDALLAS MEDALLAS     
ATLETISMOATLETISMOATLETISMOATLETISMO    
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GABRIELA ELIZABETH MEDINA SOLÓRZANO 
 Medallista de bronce en el relevo de 4 por 400 en los “XXI Juegos“XXI Juegos“XXI Juegos“XXI Juegos    
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010””””....   

 Participó en el “Campeonato Iberoamericano de AtletismoCampeonato Iberoamericano de AtletismoCampeonato Iberoamericano de AtletismoCampeonato Iberoamericano de Atletismo”””” en San Fernando 
España en junio de 2010 obteniendo medalla de plata. 

 Ganadora de Beca Deportiva.  

    
ATLETISMOATLETISMOATLETISMOATLETISMO    

ANTONIO TEJADA VERGARA 
 Forma parte de la selección nacional mexicana en el “C“C“C“Campeonatoampeonatoampeonatoampeonato    Regional de Regional de Regional de Regional de 
Atletas MAtletas MAtletas MAtletas Máster”áster”áster”áster” ganador de 4 medallas de oro en las pruebas de 200, 400, 800 y 
1,500 metros planos  realizadas en Mayagüez Puerto Rico 2010.        

 Ganador de Beca Deportiva.  
 

    
CIEGOS Y DÉBILES VISUALESCIEGOS Y DÉBILES VISUALESCIEGOS Y DÉBILES VISUALESCIEGOS Y DÉBILES VISUALES    

(Atletismo)(Atletismo)(Atletismo)(Atletismo)    
LUIS FERNANDO ZAPIÉN ROSAS 

 Medalla de oro en 5,000  y 10,000 metros planos en el “Campeonato Mundial”  Campeonato Mundial”  Campeonato Mundial”  Campeonato Mundial”  
realizado en Lisboa Portugal    mayo de 2010.  

 Medalla de oro en 5,000 y 10,000 metros planos en el “Campeonato Nacional de Campeonato Nacional de Campeonato Nacional de Campeonato Nacional de 
España”España”España”España” realizado en Basauri España  abril de 2010. 

 Medalla de oro en 10,000 metros planos y medalla de plata en 5,000 metros 
planos “Campeonato Nacional Alemania” realizado en Frankfurt Alemania  agosto 
de 2010.  

  Ganador de Beca Deportiva.  
 

 
 

    
AUTOMOVILISMOAUTOMOVILISMOAUTOMOVILISMOAUTOMOVILISMO    

SERGIO PÉREZ MENDOZA 
En representación el señor Antonio PéreEn representación el señor Antonio PéreEn representación el señor Antonio PéreEn representación el señor Antonio Pérez.z.z.z. 

 Actual Sub Campeón  de la “Gp2 Nascar”. “Gp2 Nascar”. “Gp2 Nascar”. “Gp2 Nascar”.      
 Participó en  la GP2GP2GP2GP2  serie 2010  realizado en Francia, Mónaco  en mayo consiguió 
colocarse en el 2º Lugar. 

 Participó en la GP2 GP2 GP2 GP2 en Silvertone,  Gran Bretaña. Obteniendo el 1er. Lugar. 
 Forma Parte de la Escudería de FóFóFóFórmula 1rmula 1rmula 1rmula 1 para la temporada 2011,  máximo 
circuito de automovilismo mundial.  

 



 

 
 

Ayuntamiento de Guadalajara 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número treinta y nueve celebrada 

por el Ayuntamiento de Guadalajara, a las 18:30 horas del día catorce de diciembre del dos 

mil diez. 

 

14

BÁDMINTONBÁDMINTONBÁDMINTONBÁDMINTON    
HARAMARA GAITÁN FAUSTO 

 Medallista de bronce en la prueba individual, en los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.   Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.   Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.   Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.    

 Obtuvo medalla de oro en la prueba por equipos, y medalla de bronce en la 
modalidad de dobles, dentro del mismo certamen deportivo.  

 Ganadora de Beca Deportiva.   
 
  
 

BOLICHEBOLICHEBOLICHEBOLICHE    
ANDRÉ FORS FARÍAS 

 Campeón Nacional y medalla de oro, en el ““““Campeonato Nacional de Campeonato Nacional de Campeonato Nacional de Campeonato Nacional de 
Segunda Fuerza”Segunda Fuerza”Segunda Fuerza”Segunda Fuerza”, celebrado en Aguascalientes 2009. 

 Obtuvo el décimo noveno lugar individual, y cuadragésimo cuarto lugar 
general en el “Campeonato Mundial sub. 21”“Campeonato Mundial sub. 21”“Campeonato Mundial sub. 21”“Campeonato Mundial sub. 21”,  celebrado Helsinki Finlandia 
2010. 

 Obtuvo medalla de plata en el “Campeonato Nacional Infantil Juvenil”“Campeonato Nacional Infantil Juvenil”“Campeonato Nacional Infantil Juvenil”“Campeonato Nacional Infantil Juvenil”, y Copa 
Federación, quedando Pre-seleccionado para el “Mundial de Boliche 2012”“Mundial de Boliche 2012”“Mundial de Boliche 2012”“Mundial de Boliche 2012”    a 
realizarse en Continente Asiático.... 

 
 

    
    
    

BOLICHEBOLICHEBOLICHEBOLICHE    
MIRIAM ASERET ZETTER VELAZCO 

 Obtuvo medalla de bronce en el Campeonato Centroamericano Cambowl 
mayor, logrando la representación de México en el “European Women´s “European Women´s “European Women´s “European Women´s 
Master 2010Master 2010Master 2010Master 2010””””, , , ,  en Barcelona España. 

 Obtuvo el noveno lugar en parejas, y cuadragésimo noveno lugar general en 
el “Campeonato Mundial sub. 21”“Campeonato Mundial sub. 21”“Campeonato Mundial sub. 21”“Campeonato Mundial sub. 21”,  celebrado Helsinki Finlandia. 

 Obtuvo medalla de oro en la “Copa de México AMF 2010”“Copa de México AMF 2010”“Copa de México AMF 2010”“Copa de México AMF 2010”, logrando ganar la 
representación de México en la Copa Mundial de Toulon Francia. 

 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

    
    
    

BOXBOXBOXBOX    
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OMAR NIÑO ROMERO 
Lo va a recibir Ricardo García 

 Campeón Mini Mosca del CMB.CMB.CMB.CMB. 
 Defendió su titulo ante el Colombiano Ronald Barrera a quien venció por 
knockout en el sexto round. 

 Expuso su título ante el yucateco Gilberto Keb, el cual perdió por decisión 
unánime en doce rounds.  

 

                BOXBOXBOXBOX    
     IRMA “LA GÜERITA” SÁNCHEZ MANZO 

 Ganó el cinturón de plata del CMBCMBCMBCMB en Categoría Junior Super Mosca, al 
vencer a la uruguaya Soledad Macedo por decisión unánime en diez rounds.  

 Defendió su título Mundial Junior Super Mosca ante la tailandesa Kanittha 
Kokietgym , por decisión unánime en diez rounds. 

 Defendió su título Mundial Junior Super Mosca ante la Mexiquense SuSuSuSusana sana sana sana 
MoralesMoralesMoralesMorales, a quien venció por knockout en el séptimo round. 

 Ganó con éxito el título Mundial Junior ante la chiapaneca Yesenia Martínez Yesenia Martínez Yesenia Martínez Yesenia Martínez 
por decisión unánime en diez rounds. 

 

    
CICLISMO DE MONTAÑACICLISMO DE MONTAÑACICLISMO DE MONTAÑACICLISMO DE MONTAÑA    
IGNACIO TORRES ACOSTA 

 Obtuvo medalla de oro en los “X“X“X“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe XI Juegos Centroamericanos y del Caribe XI Juegos Centroamericanos y del Caribe XI Juegos Centroamericanos y del Caribe 
Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”. 

 Se consolida como el mejor atleta de la especialidad rumbo a los “XVI Juegos “XVI Juegos “XVI Juegos “XVI Juegos 
Panamericanos 2011”Panamericanos 2011”Panamericanos 2011”Panamericanos 2011”.... 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 

    
CLAVADOS CLAVADOS CLAVADOS CLAVADOS     

   IVAN ALEJANDRO GARCÍA NAVARRO  
 Obtuvo medalla de oro, en la plataforma de 10 mts. en los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.... 

 Obtuvo medalla de bronce en la plataforma de  10 mts. en los “Juegos “Juegos “Juegos “Juegos 
Olímpicos de la Juventud”Olímpicos de la Juventud”Olímpicos de la Juventud”Olímpicos de la Juventud”. en Singapur. 

 Obtuvo el décimo lugar en el “Campeonato Mundial Juvenil”“Campeonato Mundial Juvenil”“Campeonato Mundial Juvenil”“Campeonato Mundial Juvenil” en Tucson 
Arizona 2010. 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 

    
CLAVADOSCLAVADOSCLAVADOSCLAVADOS    
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GERMÁN SAÚL SÁNCHEZ SÁNCHEZ 
 Obtuvo 2 medallas de oro, en las pruebas individual y sincronizado en los “XXI “XXI “XXI “XXI 
Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.... 

 Obtuvo medalla de plata,  en el “Cam“Cam“Cam“Campeonato Mundial Juvenil”peonato Mundial Juvenil”peonato Mundial Juvenil”peonato Mundial Juvenil” en Tucson 
Arizona 2010. 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 
 

    
CLAVADOSCLAVADOSCLAVADOSCLAVADOS    

ARANTXA ELIZABETH CHÁVEZ MUÑOZ 
 Obtuvo dos medallas de plata,  en las pruebas de trampolín de 1 y 3 metros en 
los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010””””.... 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 

    
BÁDMINTON BÁDMINTON BÁDMINTON BÁDMINTON     

  JOB CASTILLO GALINDO 
 Se convirtió en el segundo mejor clasificado por Jalisco a los primeros “Juegos “Juegos “Juegos “Juegos 

Olímpicos de la Juventud”Olímpicos de la Juventud”Olímpicos de la Juventud”Olímpicos de la Juventud”, en Singapur 2010,  y primero por México, al lograr su 
lugar en el selectivo celebrado en Perú 2009. 

   Obtuvo medalla de bronce por equipos, en los “XXI Juegos Centroamericanos y “XXI Juegos Centroamericanos y “XXI Juegos Centroamericanos y “XXI Juegos Centroamericanos y 
del Caribe Mayagüez 2010”.del Caribe Mayagüez 2010”.del Caribe Mayagüez 2010”.del Caribe Mayagüez 2010”. 

 Obtuvo medalla de oro en la modalidad de singles y dobles en la “Olimpiada “Olimpiada “Olimpiada “Olimpiada 
Nacional Jalisco 2010”.Nacional Jalisco 2010”.Nacional Jalisco 2010”.Nacional Jalisco 2010”. 

 Obtuvo medalla de oro en la modalidad de dobles, en los “Juegos Escolares “Juegos Escolares “Juegos Escolares “Juegos Escolares 
Centroamericanos 2009”, Centroamericanos 2009”, Centroamericanos 2009”, Centroamericanos 2009”, en Puebla en el mes de octubre. 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 

CLAVADOS.CLAVADOS.CLAVADOS.CLAVADOS.    
ARANZA ELIZABETH CHÁVEZ MUÑOZ. 

 Obtuvo dos medallas de plata en las pruebas de tampolín 1 y 3 metros en los “XXI “XXI “XXI “XXI 
Juegos CentJuegos CentJuegos CentJuegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.roamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.roamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.roamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”. 

 Ganador de beca deportiva. 
 

    
    

ESGRIMA ESGRIMA ESGRIMA ESGRIMA     
OMAR ELIACIM CARRILLO GONZÁLEZ 
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 Obtuvo medalla de bronce en espada individual, en los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”. 

 Obtuvo medalla de plata en espada por equipos en los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.... 

 Obtuvo el décimo cuarto lugar en espada individual en el “Campeonato “Campeonato “Campeonato “Campeonato 
Panamericano San José 2010”Panamericano San José 2010”Panamericano San José 2010”Panamericano San José 2010”, en San José Costa Rica.  

 Ganador de Beca Deportiva. 

 
    

ESGRIMAESGRIMAESGRIMAESGRIMA    
NÁTALY DE LA LUZ MICHEL SILVA 

 Obtuvo medalla de oro en florete femenil individual, en los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010” 

 Obtuvo el quincuagésimo noveno lugar en florete en el “Campeonato Mundial “Campeonato Mundial “Campeonato Mundial “Campeonato Mundial 
de Esgrima”de Esgrima”de Esgrima”de Esgrima” en Turquía 2010. 

 Obtuvo el cuadragésimo  octavo  lugar en espada individual en el la “Copa del “Copa del “Copa del “Copa del 
Mundo”Mundo”Mundo”Mundo” en Hungría 2010. 

 Ganadora de Beca Deportiva. 

    
ESQUÍ ACUÁTICOESQUÍ ACUÁTICOESQUÍ ACUÁTICOESQUÍ ACUÁTICO    

ÁLVARO LAMADRID HERNÁNDEZ 
 Obtuvo medalla de plata en la modalidad de Slalom en los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe MayagüezCentroamericanos y del Caribe MayagüezCentroamericanos y del Caribe MayagüezCentroamericanos y del Caribe Mayagüez    2010”2010”2010”2010”.... 

 Es el único medallista Mexicano de esta modalidad. 
 . 

 
 

FÚTBOL SOCCERFÚTBOL SOCCERFÚTBOL SOCCERFÚTBOL SOCCER    
JAVIER “EL CHICHARITO” HERNÁNDEZ BALCÁZAR 

En representación Marco Balcázar 
 Galardonado por sus logros obtenidos en el Balón pié mexicano. 
 Campeón goleador del Torneo Bicentenario 2010. 
 Histórico traspaso al Fútbol Ingles equipo “Manchester United”.“Manchester United”.“Manchester United”.“Manchester United”.  
 Seleccionado Nacional Mexicano en el mundial de “SUDAFRICA 2010”“SUDAFRICA 2010”“SUDAFRICA 2010”“SUDAFRICA 2010”.... 

 
 

    
                

GIMNASIA ARTÍSTICAGIMNASIA ARTÍSTICAGIMNASIA ARTÍSTICAGIMNASIA ARTÍSTICA    
JAVIER CERVANTES QUEZADA 
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 Dentro del “Panamericano Juvenil de Gimnasia Artística”,“Panamericano Juvenil de Gimnasia Artística”,“Panamericano Juvenil de Gimnasia Artística”,“Panamericano Juvenil de Gimnasia Artística”, celebrado en Brasil, 
el jalisciense culminó su actuación como el más destacado de la delegación 
Mexicana, en la catorceava posición. 

 En los “Juegos Olímpicos de la Juventud 2010”“Juegos Olímpicos de la Juventud 2010”“Juegos Olímpicos de la Juventud 2010”“Juegos Olímpicos de la Juventud 2010” en Singapur clasificó a la final 
en la prueba de salto de caballo obteniendo la trigésima posición. 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 

 

    
    

GIMNASIA RÍTMICAGIMNASIA RÍTMICAGIMNASIA RÍTMICAGIMNASIA RÍTMICA    
RUTH CASTILLO GALINDO 

 Obtuvo tres medallas de oro en las pruebas individual, listón y por equipos, en 
los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.... 

 Obtuvo tres medallas de plata  en las pruebas de  aro, cuerda y pelota, en los 
“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.... 

 Es considerada la ReynaEs considerada la ReynaEs considerada la ReynaEs considerada la Reyna    de la Gimnasia Rde la Gimnasia Rde la Gimnasia Rde la Gimnasia Rítmica en Centroaméricaítmica en Centroaméricaítmica en Centroaméricaítmica en Centroamérica....    
 Ganadora de Beca Deportiva. 

 

    
        

GOLFGOLFGOLFGOLF    
LORENA OCHOA REYES 

En representación su papá el señor Javier Ochoa 
 Se retira de su actividad profesional en el mes de abril del 2010, es nombrada 
deportista del año por sus 27 títulos en la LPGALPGALPGALPGA, incluidos sus dos MayorsMayorsMayorsMayors, y 
sus  cuatro distinciones consecutivas como jugadora del año 2006 – 2009. 

 Obtuvo el segundo lugar en el “Kraft Nabisco Championship 2010”Kraft Nabisco Championship 2010”Kraft Nabisco Championship 2010”Kraft Nabisco Championship 2010”.  
 Es la máxima ganadora de medallas al mérito deportivo, en su historia. 

 
 
 
 
 

    
HOCKEY SOBRE PASTOHOCKEY SOBRE PASTOHOCKEY SOBRE PASTOHOCKEY SOBRE PASTO    

POL EMMANUEL MORENO QUIROZ 
 Medallista de oro en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez    
2010”2010”2010”2010”.      

 Participó en “Hockey Tournament“Hockey Tournament“Hockey Tournament“Hockey Tournament””””,,,,    en California E.U. en junio de 2010 
obteniendo el 1er lugar  y el mejor jugador del torneo. 
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 Medalla de plata  en “Bundesliga”“Bundesliga”“Bundesliga”“Bundesliga”, en Alemania de septiembre 2009 a junio 
2010.   

 Ganador de Beca Deportiva. 
 

  
 

    
    

HOHOHOHOCKEY SOBRE PASTOCKEY SOBRE PASTOCKEY SOBRE PASTOCKEY SOBRE PASTO    
MICHELLE NALLELY NAVARRO HERNÁNDEZ. 

 Medallista de plata en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe    
Mayagüez 2010Mayagüez 2010Mayagüez 2010Mayagüez 2010””””. 

 Medallista de plata en el “Campeonato Argentino de Sala“Campeonato Argentino de Sala“Campeonato Argentino de Sala“Campeonato Argentino de Sala””””, en San Juan 
Argentina en noviembre del 2009. 

 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

    
JUDOJUDOJUDOJUDO    

EDNA GUADALUPE CARRILLO TORRES 
 Medalla de oro en la especialidad de 48 kilogramos en los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Centroamericanos y del Caribe Centroamericanos y del Caribe Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”.  

 5º lugar “Grand Prix Panamericano“Grand Prix Panamericano“Grand Prix Panamericano“Grand Prix Panamericano”, celebrado en Panamá en febrero del 2010. 
 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

 

    
JUDO PARALÍMPICOJUDO PARALÍMPICOJUDO PARALÍMPICOJUDO PARALÍMPICO    

LENIA FABIOLA RUVALCABA ÁLVAREZ 
En representación su mamá señora Mercedes Álvarez Ríos. 

 2º lugar en el “Campeonato Mundial“Campeonato Mundial“Campeonato Mundial“Campeonato Mundial    de Judo para Ciegos y Débiles Vde Judo para Ciegos y Débiles Vde Judo para Ciegos y Débiles Vde Judo para Ciegos y Débiles Visuales”isuales”isuales”isuales”, 
en Antalya Turquía en marzo 2010. 

 Participó en “XXI Jue“XXI Jue“XXI Jue“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribegos Centroamericanos y del Caribegos Centroamericanos y del Caribegos Centroamericanos y del Caribe    Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”, 
obtuvo medalla de bronce por equipo. 

 1º  lugar en la “UniversidaUniversidaUniversidaUniversidadddd    Nacional 2010Nacional 2010Nacional 2010Nacional 2010””””, celebrado en Chihuahua en mayo 
del 2010. 

 Ganadora de Beca Deportiva.  
 

KARATE DOKARATE DOKARATE DOKARATE DO    
LAURA SARAHÍ CONTRERAS CÁZARES 
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 1º lugar por equipo en “XI Campeonato Centroamericano y del Caribe“XI Campeonato Centroamericano y del Caribe“XI Campeonato Centroamericano y del Caribe“XI Campeonato Centroamericano y del Caribe    Mayagüez Mayagüez Mayagüez Mayagüez 
2010201020102010””””.... 

 “Copa Norte América”“Copa Norte América”“Copa Norte América”“Copa Norte América” 1º lugar en Kumite-50 kg, en Ixtapa Guerrero en febrero del 
2010. 

 “Campeonato Open de las Américas”“Campeonato Open de las Américas”“Campeonato Open de las Américas”“Campeonato Open de las Américas”, 1º lugar por equipo en Santiago de los 
Caballeros, República Dominicana en junio del 2010.   

 Ganadora de Beca Deportiva 

    
    

LUCHALUCHALUCHALUCHA    
MANUEL  ALEJANDRO LÓPEZ SALCEDO  

 Obtuvo medalla de oro en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe 
Mayagüez 2010”.Mayagüez 2010”.Mayagüez 2010”.Mayagüez 2010”.    

 2º lugar, “Campeonato Panamericano Senior de Lucha”,“Campeonato Panamericano Senior de Lucha”,“Campeonato Panamericano Senior de Lucha”,“Campeonato Panamericano Senior de Lucha”, realizado en Monterrey 
Nuevo León en mayo del 2010. 

 Ganador Beca Deportiva.  
 

    
    

LUCHALUCHALUCHALUCHA    

ALMA JANE VALENCIA ESCOTO 
 Obtuvo el segundo lugar en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe  “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe  “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe  “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe  
Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”, , , , en la modalidad libre de la categoría 55 kilos. . . .     

 Ganadora Beca Deportiva. 
 
 

    
MOTOCROSSMOTOCROSSMOTOCROSSMOTOCROSS    

NICOLÁS ESPAÑA SERRANO 
 Campeón en el “Campeonato Mundial de Veteranos”“Campeonato Mundial de Veteranos”“Campeonato Mundial de Veteranos”“Campeonato Mundial de Veteranos” (Wold Vet MX 
Championship) en noviembre pasado en San Bernardino California. 

 Primer lugar Motocross “MX2” Córdova Veracruz. 
 Obtuvo primer lugar “Sand Race“Sand Race“Sand Race“Sand Race”””” realizado en San Juan de Alima Michoacán el 15 
de noviembre 2009. 

 
 

    
    

NADO SINCRONIZADONADO SINCRONIZADONADO SINCRONIZADONADO SINCRONIZADO    
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MARIANA CIFUENTES CASTRO 
 Obtuvo tres preseas de oro en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe 
Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”. 

 Trabajando fuerte en los equipos es su mejor resultado superando los dos oros en 
Cartagena,  figura en los próximos “Panamericanos  Guadalajara 2011”.“Panamericanos  Guadalajara 2011”.“Panamericanos  Guadalajara 2011”.“Panamericanos  Guadalajara 2011”. 

 Ganadora Beca Deportiva. 
 

 
 

NATACIÓNNATACIÓNNATACIÓNNATACIÓN    
PATRICIA CASTAÑEDA MIYAMOTO 

  Obtuvo 2 medallas de plata en las pruebas de 400 y 800 metros libres en los “XXI “XXI “XXI “XXI 
Juegos CentroamericaJuegos CentroamericaJuegos CentroamericaJuegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.nos y del Caribe Mayagüez 2010”.nos y del Caribe Mayagüez 2010”.nos y del Caribe Mayagüez 2010”. 

 Ganadora de Beca Deportiva.  
 

    
    
    

NATACIÓNNATACIÓNNATACIÓNNATACIÓN    
GERARDO BAÑUELOS SANDOVAL 

 Obtuvo 2 medallas de plata en las pruebas de 4 x 200 libres y 4 x 100 combinado 
en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.  

 Las pruebas en las que compite (velocidad) son pruebas muy complejas, y muy 
competitivas su resultado se considera aceptable. 

 Ganador Beca Deportiva. 
 
 

    
PATINAJEPATINAJEPATINAJEPATINAJE    

HÉCTOR LEONEL SILVA GÓMEZ 
 Obtuvo medalla de plata en relevos de 3000 metros, en  los “XXI Juegos XXI Juegos XXI Juegos XXI Juegos 
CentroCentroCentroCentroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010“.americanos y del Caribe Mayagüez 2010“.americanos y del Caribe Mayagüez 2010“.americanos y del Caribe Mayagüez 2010“. 

 Ganador Beca Deportiva. 
 
 
 
 

PATINAJEPATINAJEPATINAJEPATINAJE    
JORGE LUIS MARTÍNEZ MORALES 
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 Obtuvo medalla de plata en relevos de 3000 metros, en  los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”....      

 En el selectivo ““““Campeonato MundCampeonato MundCampeonato MundCampeonato Mundial de Colombiaial de Colombiaial de Colombiaial de Colombia”””” obtuvo 5 medallas de oro en 
300 mts. contrareloj individual, 500 mts. sprint, 1000 mts. línea, 200 contrareloj 
individual y relevo. 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 
 

    
PATINAJEPATINAJEPATINAJEPATINAJE    

MIKE PÁEZ CUELLAR 
 Obtuvo medalla de plata en relevos de 3000 metros, en  los “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos “XXI Juegos 
Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”.  

 Resultado excelente ya que Colombia es potencia Mundial en este deporte, en las 
demás pruebas superando sus marcas personales. 

 Ganador Beca Deportiva. 
 

PENTATLÓN MODERNOPENTATLÓN MODERNOPENTATLÓN MODERNOPENTATLÓN MODERNO    
ABRAHAM  CAMACHO PEREGRINA 

 En el “Campeonato Panamericano  Sudamericano y SCampeonato Panamericano  Sudamericano y SCampeonato Panamericano  Sudamericano y SCampeonato Panamericano  Sudamericano y Selectivo clasificatorio a electivo clasificatorio a electivo clasificatorio a electivo clasificatorio a 
Juegos Olímpicos de la JuventudJuegos Olímpicos de la JuventudJuegos Olímpicos de la JuventudJuegos Olímpicos de la Juventud””””     realizados en Buenos Aires Argentina obtuvo 
doble medalla de oro, en puntos y medalla en Fair Play.  

 Asistió  a los  “I Juegos Olímpicos de“I Juegos Olímpicos de“I Juegos Olímpicos de“I Juegos Olímpicos de    la Jla Jla Jla Juventud “uventud “uventud “uventud “            Realizados en Singapur 
Malasia del 14 al 26 de agosto de 2010  obtuvo  Medalla de Bronce. 

 En el ““““Abierto de HungríaAbierto de HungríaAbierto de HungríaAbierto de Hungría”””” evento Internacional oficial  obtuvo  medalla de oro. 
 Ganador de Beca Deportiva. 

 

    
RÁQUETBOLRÁQUETBOLRÁQUETBOLRÁQUETBOL    

ALEXANDRA HERRERA ÁVALOS 
 En el    ““““Campeonato  Mundial Juvenil de  RaquetbolCampeonato  Mundial Juvenil de  RaquetbolCampeonato  Mundial Juvenil de  RaquetbolCampeonato  Mundial Juvenil de  Raquetbol”””” Santo Domingo, República 
Dominicana  ganó  de Medalla de bronce.  

 En el    ““““Panamericano Panamericano Panamericano Panamericano de Ráde Ráde Ráde Ráquetbolquetbolquetbolquetbol””””  San Pedro Sula, realizado en Honduras 
obtuvo  medalla de plata en Singles y medalla de oro por equipo. 

 En Septiembre de 2010  participó    en el    ““““Campeonato Campeonato Campeonato Campeonato NNNNacional a Selectivo acional a Selectivo acional a Selectivo acional a Selectivo 
Mundial a Anaheim CaliforniaMundial a Anaheim CaliforniaMundial a Anaheim CaliforniaMundial a Anaheim California””””  obtuvo medalla de plata en singles y se integra a la 
Selección Mexicana  para participar en el Mundial 2010 en los Ángeles California 
quedando en 4º lugar. 

 Ganadora de Beca Deportiva. 

    
REMOREMOREMOREMO    
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JAIME ALEJANDRO CUEVAS NÚÑEZ 
En representación su mamá señora Olga Lidia Núñez 
 

 Medalla de oro en la prueba LMX2 en  los    “XXI Juegos Centroamericanos y del “XXI Juegos Centroamericanos y del “XXI Juegos Centroamericanos y del “XXI Juegos Centroamericanos y del 
Caribe Mayagüez 2010 Caribe Mayagüez 2010 Caribe Mayagüez 2010 Caribe Mayagüez 2010 atleta con proyección para los próximos juegos 
Panamericanos Guadalajara 2011.  

 Ganador de Beca Deportiva. 
 
 
 

    
TENIS DE MESATENIS DE MESATENIS DE MESATENIS DE MESA    

SALVADOR URIBE DÍAZ 
En representación su mamá señora Eva María Díaz. 

  Medalla de bronce  en dobles  en  los    “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe 
Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”.  

 Ganador de 2 medallas de bronce en el “Campeonato Latinoamericano”  “Campeonato Latinoamericano”  “Campeonato Latinoamericano”  “Campeonato Latinoamericano”  realizado    
en Cancún, Quintana Roo  es seleccionado mexicano  en la categoría de mayores.  

 “Olimpiada Nacional”“Olimpiada Nacional”“Olimpiada Nacional”“Olimpiada Nacional” se adjudica 4 preseas de oro  en individual, dobles, dobles 
mixtos y por equipos. 

 Ganador de Beca Deportiva. 
 

    
    
    

TIRO CON ARCOTIRO CON ARCOTIRO CON ARCOTIRO CON ARCO    
JUAN RENÉ SERRANO GUTIÉRREZ 

En representación su papá señor Serrano. 
 Ganador de 8 Medallas de oro en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe 
Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”    en la especialidades de: recurvo 70, 60, 50, 30 mts., en FITA, en 
ronda Olímpica individual, por equipos  y en mixto. 

 Se confirma su calidad de arquero, al ganar todas y cada una de las medallas en 
disputa, ha ganado copas del mundo y conforme a la Federación Internacional  se 
encuentra hoy en los primeros 5 arqueros del mundo.  

 Debido a los logros obtenidos y el resultado trascendente fue galardonado con el 
“Premio Nacional del “Premio Nacional del “Premio Nacional del “Premio Nacional del DDDDeporte  2010”eporte  2010”eporte  2010”eporte  2010” en la Ciudad de México. 

 Ganador de Beca Deportiva. 

    
TIRO CON ARCOTIRO CON ARCOTIRO CON ARCOTIRO CON ARCO    
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LINDA OCHOA VIDAL 
 Obtuvo 8 preseas, en  los “XXI Juego“XXI Juego“XXI Juego“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez s Centroamericanos y del Caribe Mayagüez s Centroamericanos y del Caribe Mayagüez s Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 
2010”2010”2010”2010”  2 medallas de oro, 5 medallas de plata y 1 medalla de bronce, obtiene 
récord Centroamericano. 

 Primer lugar en ““““CCCCopa del Mundoopa del Mundoopa del Mundoopa del Mundo”””” en el 2010  en la categoría de mixto realizado 
en Shanghái China. 

 Ganadora de Beca Deportiva.  
 
 

    
    

TIRO DEPORTIVOTIRO DEPORTIVOTIRO DEPORTIVOTIRO DEPORTIVO    
ALEJANDRA  ZAVALA VÁZQUEZ 

 En  los  “XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”  1º lugar 
pistola de aire 10 metros, y 1º lugar pistola de aire por equipos estableciendo 
récord Centroamericano en pistola de 10 metros.  

 Participó en el “Campeonato Mundial de Tiro Deportivo”“Campeonato Mundial de Tiro Deportivo”“Campeonato Mundial de Tiro Deportivo”“Campeonato Mundial de Tiro Deportivo” que se realizó en 
Alemania en la ciudad de Múnich ubicándose en el sitio 66.  

 Ganadora de Beca Deportiva  

    
    

TRIATLÓNTRIATLÓNTRIATLÓNTRIATLÓN    
CLAUDIA RIVAS VEGA 

 Ganadora  en los “XXI Juegos Centroamericanos y del Carib“XXI Juegos Centroamericanos y del Carib“XXI Juegos Centroamericanos y del Carib“XXI Juegos Centroamericanos y del Caribe Mayagüez 2010”e Mayagüez 2010”e Mayagüez 2010”e Mayagüez 2010”  
medalla de oro en distancia Olímpica, medalla de oro por equipos, y medalla de 
oro en equipos mixtos.  

 Sus resultados la proyectan para los próximos “Juegos Panamericanos “Juegos Panamericanos “Juegos Panamericanos “Juegos Panamericanos 
GuadalajaraGuadalajaraGuadalajaraGuadalajara 2011”2011”2011”2011” y es una carta fuerte para representar a México en  “Juegos “Juegos “Juegos “Juegos 
Olímpicos LondresOlímpicos LondresOlímpicos LondresOlímpicos Londres 2012”2012”2012”2012”, su corta edad le permite llegar a  “Brasil 2016”.“Brasil 2016”.“Brasil 2016”.“Brasil 2016”. 

 Ganadora de Beca Deportiva.  

    
 
    
    

TENIS DE MESATENIS DE MESATENIS DE MESATENIS DE MESA    
SALVADOR URIBE DÍAZ 

En representación su mamá señora Eva María Díaz. 
 

 Medalla de Bronce en dobles en los “XXI Juegos CentroXXI Juegos CentroXXI Juegos CentroXXI Juegos Centroamericanos y del Caribe americanos y del Caribe americanos y del Caribe americanos y del Caribe 
Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”Mayagüez 2010”   



 

 
 

Ayuntamiento de Guadalajara 

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número treinta y nueve celebrada 

por el Ayuntamiento de Guadalajara, a las 18:30 horas del día catorce de diciembre del dos 

mil diez. 

 

25

 Ganador de dos medallas de bronce en el campeonato latinoamericano realizado 
en Cancún Quintana Roo y es seleccionado mexicano en las categoría mayores. 

 Su olimpiada nacional se adscrita a 4 preseas de oro en individual doble mixtos y 
por equipos ganador de beca deportiva.   

    
    
    
    

VOLEIBOLVOLEIBOLVOLEIBOLVOLEIBOL    
SAMANTHA ESTEPHANIA GUADALUPE BRICIO RAMOS 

 Quedó en la 5ta. posición por equipos   en los “XXI Juegos Centroamericanos y “XXI Juegos Centroamericanos y “XXI Juegos Centroamericanos y “XXI Juegos Centroamericanos y 
del Caribe Mayagüez 2010del Caribe Mayagüez 2010del Caribe Mayagüez 2010del Caribe Mayagüez 2010”.”.”.”.   

 Figuró en todas las estadísticas y fue considerada la mejor jugadora  de los juegos 
Centroamericanos con solo 15 años de edad. 

 Participó en la Selección Mexicana  Femenil sub-20 en  el ““““Continental VContinental VContinental VContinental Voleibololeibololeibololeibol”””” 
de Norceca que se realizó en el Centro de Alto Rendimiento de Tijuana Baja 
California. 

 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

 

TENIS DE MESATENIS DE MESATENIS DE MESATENIS DE MESA    
SARAH DE JESÚS ROSAS SIFUENTES 

 Medalla de plata  en dobles mixtos   en  los    “XXI Juegos Centroamericanos y del “XXI Juegos Centroamericanos y del “XXI Juegos Centroamericanos y del “XXI Juegos Centroamericanos y del 
Caribe Mayagüez 2010”Caribe Mayagüez 2010”Caribe Mayagüez 2010”Caribe Mayagüez 2010”....        

 Fue la única representante de nuestro estado  en clasificar al “CampeoCampeoCampeoCampeonatonatonatonato 
Centroamericano” Centroamericano” Centroamericano” Centroamericano”  y la “Gran Copa Contáctame”“Gran Copa Contáctame”“Gran Copa Contáctame”“Gran Copa Contáctame” en Guatemala, así como al 
“Campeonato abierto en Estados Unidos”.“Campeonato abierto en Estados Unidos”.“Campeonato abierto en Estados Unidos”.“Campeonato abierto en Estados Unidos”.  

 Medalla de bronce por equipos en el ““““LatinoamericanoLatinoamericanoLatinoamericanoLatinoamericano”””” celebrado en Cancún,  
Quintana Roo. 

 Ganadora de Beca Deportiva. 
 

 

NATACIÓN PARALÍMPINATACIÓN PARALÍMPINATACIÓN PARALÍMPINATACIÓN PARALÍMPICOCOCOCO    
HAIDEE VIVIANA ACEVES PÉREZ 

 Obtuvo 3 medallas de bronce, en “IPC Swimnig WorIPC Swimnig WorIPC Swimnig WorIPC Swimnig Worlllld Championd Championd Championd Champion    ships 2010ships 2010ships 2010ships 2010””””, 
realizada en Eindhoven, Holanda celebrado en agosto del 2010.    

 Ganadora Beca Deportiva.    
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NATACIÓN PARALÍMPICONATACIÓN PARALÍMPICONATACIÓN PARALÍMPICONATACIÓN PARALÍMPICO    
JOSÉ ARNULFO CASTORENA VÉLEZ  

 Obtuvo medalla  de oro y bronce en “IPC“IPC“IPC“IPC Swimnig WorlSwimnig WorlSwimnig WorlSwimnig World Championd Championd Championd Champion    ships 2010ships 2010ships 2010ships 2010””””, , , , 
realizada en Eindhoven, Holanda celebrado en agosto del 2010. 

 Ganador Beca Deportiva. 
 
 

POWERLIFTING PARALÍMPICOPOWERLIFTING PARALÍMPICOPOWERLIFTING PARALÍMPICOPOWERLIFTING PARALÍMPICO    
JOSÉ DE JESÚS CASTILLO CASTILLO 

 Participó en el     ““““IPC Powerlifting World ChaIPC Powerlifting World ChaIPC Powerlifting World ChaIPC Powerlifting World Championmpionmpionmpion    ships 2010ships 2010ships 2010ships 2010””””    realizado en 
Malasia, obtuvo el 4º lugar  de 294 participantes en ranking internacional y 1º lugar 
en ranking nacional.  

 Ganador de Beca Deportiva 
 

 

TENIS DE MESA  PARALÍMPICOTENIS DE MESA  PARALÍMPICOTENIS DE MESA  PARALÍMPICOTENIS DE MESA  PARALÍMPICO    
MARÍA EDITH SIGALA LÓPEZ 

 
 En el ““““Panamerican ChampionPanamerican ChampionPanamerican ChampionPanamerican Champion    ships 20ships 20ships 20ships 2009090909”””” realizado en octubre de 2009 en Isla 
Margarita Venezuela obtuvo tres preseas, medalla de oro individual, medalla de 
oro por equipos  y  medalla de plata en single. 

 Ganadora de Beca Deportiva. 

    
    
    
    
    

BÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDAS    
PATRICIA ROMANA RODRÍGUEZ V. 

 Obtuvo 7º lugar en “World Whee“World Whee“World Whee“World Wheellll    Chair Basket Ball Champion ships 2010”Chair Basket Ball Champion ships 2010”Chair Basket Ball Champion ships 2010”Chair Basket Ball Champion ships 2010”, 
realizado en Birmingham Inglaterra del 07 al 17 de julio del 2010. 

 
 

BÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDAS    
MARÍA GUADALUPE MAGOS CHÁVEZ 

 Obtuvo 7º lugar en “World Whee“World Whee“World Whee“World Wheellll    Chair Basket Ball ChampionChair Basket Ball ChampionChair Basket Ball ChampionChair Basket Ball Champion    ships 2010”ships 2010”ships 2010”ships 2010”, 
realizado en   Birmingham Inglaterra del 07 al 17 de julio del 2010. 
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BÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDASBÁSQUETBOL SILLA DE RUEDAS    
FLORALIA ESTRADA BERNAL 

 Obtuvo 7º lugar en “World Whee“World Whee“World Whee“World Wheellll    Chair Basket Ball Champion ships 2010”Chair Basket Ball Champion ships 2010”Chair Basket Ball Champion ships 2010”Chair Basket Ball Champion ships 2010”, 
realizado en Birmingham Inglaterra del 07 al 17 de julio del 2010. 

 
 
 

 
    

TENIS DE MESA PARALÍMPICOTENIS DE MESA PARALÍMPICOTENIS DE MESA PARALÍMPICOTENIS DE MESA PARALÍMPICO    
JESÚS A. SÁNCHEZ GARCÍA 

 Obtuvo 3º lugar por equipos en “Parapanamericano Champion ship 2009”“Parapanamericano Champion ship 2009”“Parapanamericano Champion ship 2009”“Parapanamericano Champion ship 2009” 
realizado en Isla Margarita Venezuela en octubre del 2009. 

 

 
 

TENIS DE MESA PARALÍMPICOTENIS DE MESA PARALÍMPICOTENIS DE MESA PARALÍMPICOTENIS DE MESA PARALÍMPICO    
JESÚS JOSÉ SALGUEIRO CEPEDA 

 En el “Parapanamericano champion ship 2009”“Parapanamericano champion ship 2009”“Parapanamericano champion ship 2009”“Parapanamericano champion ship 2009” obtuvo el 3º lugar por equipo, 
realizado en Isla Margarita Venezuela en octubre del 2009. 

 

 
 

ACUATLONACUATLONACUATLONACUATLON    
Mario Salvador Rubio Ponce 

 
 En el 2009 fue Sub Campeón Mundial de Acuatlón realizado en Budapest en 
Hungría. 

 En este año Campeón Mundial de Acuatlón por categorías realizado en Canadá 
 Medalla de plata en “Aquathlón World Champion slip” realizado en Budapest 
Hungría del 7 al 12 de septiembre del 2010 

  

 
 

FRONTENISFRONTENISFRONTENISFRONTENIS    
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ALBERTO MIGUEL RODRÍGUEZ FAISAL 
 Obtuvo 1º lugar en la modalidad bola chica por pareja, en la “XXV Copa de “XXV Copa de “XXV Copa de “XXV Copa de 
Frontenis Guadalajara 2010”Frontenis Guadalajara 2010”Frontenis Guadalajara 2010”Frontenis Guadalajara 2010” celebrada en junio del 2010.     

 Medalla de oro en el “Torneo Abierto de Veracruz”“Torneo Abierto de Veracruz”“Torneo Abierto de Veracruz”“Torneo Abierto de Veracruz” en la modalidad de singles 
realizado en noviembre del 2009. 

 
 
 

KARATE DOKARATE DOKARATE DOKARATE DO    
RYAN FERNANDO FLORES COMPARAN 

 
 Obtuvo medalla de oro en “Campeonato Panamericano Juvenil”“Campeonato Panamericano Juvenil”“Campeonato Panamericano Juvenil”“Campeonato Panamericano Juvenil”, realizado en 
Montreal Canadá en agosto del 2010. 

 Medalla de oro “Campeonato Nacional Infantil Juvenil”“Campeonato Nacional Infantil Juvenil”“Campeonato Nacional Infantil Juvenil”“Campeonato Nacional Infantil Juvenil” realizado en León 
Guanajuato en marzo del 2010. 

 Obtuvo medalla de oro en “XV Oli“XV Oli“XV Oli“XV Olimpiada Nacional Infantil Juvenil”mpiada Nacional Infantil Juvenil”mpiada Nacional Infantil Juvenil”mpiada Nacional Infantil Juvenil” realizada en 
Guadalajara Jalisco mayo del 2010. 

 
FÚTBOLFÚTBOLFÚTBOLFÚTBOL    

JOSÉ ANDRÉS GUARDADO HERNÁNDEZ 
 

 Por haber participado en la “Copa Mundial 2006”“Copa Mundial 2006”“Copa Mundial 2006”“Copa Mundial 2006” realizada en Alemania.  
 En la “Copa Mundial de Futbol 2010”“Copa Mundial de Futbol 2010”“Copa Mundial de Futbol 2010”“Copa Mundial de Futbol 2010” realizada en Sudáfrica.   
 Actualmente se encuentra jugando en el Deportivo la Coruña equipo de primera 
división en España. 

 

 El señor Secretario General: En estos momentos se procede a otorgar el 
reconocimiento especial al fundador de la medalla al mérito deportivo 
licenciado Eugenio Ruiz Orozco, por la cuadragésima edición de la medalla 
al mérito deportivo. 
 
La Regidora Leticia Hernández Rangel:  Siendo Regidor de Deportes el 
licenciado Eugenio Ruiz Orozco, en el periodo del entonces Presidente 
Municipal el licenciado Guillermo Cosío Vidaurri, propone ante el pleno del 
Ayuntamiento otorgar el  máximo reconocimiento a todos aquellos 
deportistas que representaron dignamente a la ciudad de Guadalajara en 
eventos Nacionales.    
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RECONOCIMIENTOS ESPECIALESRECONOCIMIENTOS ESPECIALESRECONOCIMIENTOS ESPECIALESRECONOCIMIENTOS ESPECIALES    
GOLFGOLFGOLFGOLF    

LORENA OCHOA REYES 
En representación su papá señor Javier Ochoa 

 
 Por haber obtenido 18 Medallas al Mérito Deportivo, en su trayectoria del 1990 a 1994, 
1997 a 2009. 

 Además la obtenida en esta edición 2010,  19 en total. 
 

GIMNASIAGIMNASIAGIMNASIAGIMNASIA    
BRENDA VIANEY MAGAÑA ALMARAL 

 
 Por haber obtenido 14 Medallas al Mérito Deportivo, en su trayectoria del 1988 a 1995, 
1997 a 1999, 2001, 2003, 2004. 

 
 
 

VOLEIBOLVOLEIBOLVOLEIBOLVOLEIBOL    
BLANCA AURORA SOTOMAYOR CORTÉS 

 
 Por haber obtenido 14 Medallas al Mérito Deportivo, en su trayectoria del 1972, 1974, 
1975, 1976,1977, 1978, 1981, 1982, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990 y 1991. 
 

 
 

CLAVADOSCLAVADOSCLAVADOSCLAVADOS    
JASHIA JUDITH LUNA ALFARO 

 
 Por haber obtenido 11 Medallas al Mérito Deportivo, en su trayectoria del 1997 a 
2001, 2003 a 2008. 

 
 
 

 

AJEDREZAJEDREZAJEDREZAJEDREZ    
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EDITH  XIO MARA GARCÍA GARCÍA 
 

 Por haber obtenido 11 Medallas al Mérito Deportivo, en su trayectoria del 1993, 
1995 a 2004. 

 

 
Es cuanto señor Presidente. 
 

VII. PALABRAS QUE DIRIGE RUTH CASTILLO GALINDO, 
GANADORA DE LA MEDALLA AL MÉRITO DEPORTIVO EN LA 
DISCIPLINA DE GIMNASIA RÍTMICA. 
 

 
El señor Presidente Municipal:  VII. En desahogo del séptimo punto del 
orden del día, Ruth Castillo Galindo, ganadora de la Medalla al Mérito 
Deportivo en la disciplina de Gimnasia Rítmica, dirigirá unas palabras a 
nombre de los galardonados. 
 

 
Ciudadana Ruth Castillo Galindo:  Muy buenas noches.  
 
Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Diaz. 
 
Distinguidos regidores y miembros del Sindicato, deportistas y sus 
familiares y público en general. 
 
Hay dos tipos de deseos o de dependencia, el deseo de cuyo cumplimiento 
depende mi felicidad y el deseo de cuyo cumplimiento no depende mi 
felicidad. 
 
El primero es una esclavitud, una cárcel pues debo depender de su 
cumplimiento o mi no felicidad o mi sufrimiento. 
 
El segundo deja abierta otra alternativa, si se cumple me alegro y si no 
busco otras compensaciones. 
 
Este deseo te deja más o menos satisfecho pero te juegas  todo en una 
carta, pero existe una tercera opción, hay otra manera de vivir los deseos, 
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como estímulos para la sorpresa, como un juego en lo que lo que más 
importa no es ganar o perder sino jugar. 
 
De libre autoliberación de Anthony de Mello. 
 
El deportista en algún momento de su trayectoria experimenta diversos 
tipos de deseos, pero el deseo de lo que más importa no es ganar o perder 
sino jugar y divisar el que te da la más amplia de las posibilidades de 
triunfar. 
 
Y es en ese triunfo que representar a Guadalajara, a Jalisco y aún más 
representar a México, es para los atletas una de las más grandes 
motivaciones para seguir cumpliendo sus objetivos, para seguir creciendo y 
realizándose en sus respectivas disciplinas aunque también como persona. 
 
Hoy en nombre de todos los deportistas, quiero expresar mi gratitud al 
gobierno municipal de Guadalajara, por esta tan distinguida ceremonia en 
la que se nos reconoce como parte de los mejores deportistas del Estado 
de Jalisco y del país entero. Nos complace recibir este reconocimiento 
porque nos motiva a seguir entrenando para ganar en nombre de nuestra 
patria. 
 
Gracias.  
 

 
VIII. DISCURSO OFICIAL QUE DIRIGE EL PRESIDENTE MUN ICIPAL 
JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL DÍAZ. 

 
El señor Secretario General: VIII. En desahogo del octavo punto del 
orden del día, el Presidente Municipal Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, 
pronunciará el discurso oficial. 
 

 
El señor Presidente Municipal: Quiero primero reconocer la trayectoria 
de todas y de  todos los destacados deportistas que nos acompañan el día 
de hoy. 
 
Agradecerle, al representante y al Presidente del Congreso del Estado 
Jesús Casillas por su presencia. 
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Al representante del Poder Judicial licenciado José Refugio Martínez, por 
su presencia. 
 
Compañeras y compañeros regidores. 
 
Ciudadanos que nos acompañan. 
 
Todo empieza con un sueño y es el trabajo, el carácter y la disciplina lo 
que lleva a alcanzarlo, alguna vez lo señalaba Jashia Luna. 
 
Y esto nos lleva a entender como el deporte se ha convertido en una de las 
actividades sociales que mayor atención capta y de todos los seres 
humanos ya que representa uno de los blindajes más importantes para 
muchos problemas sociales tales como los vinos, las drogas o el 
vandalismo. 
 
Y más allá cuando se convierte la vocación de vida de muchas personas y 
vemos cuando llegan al triunfo, al éxito y muchos no nos damos cuenta de 
que es todo lo que está detrás del triunfo y del éxito. Un gran sacrificio, 
esfuerzo, fracasos, y muchas condiciones que a veces no las llevamos 
dentro como pueden ser la disciplina porque esas las vamos tomando, las 
vamos adquiriendo, muchos obstáculos como pueden ser el económico, 
pero es a través del empuje y sacrificios los vamos superando. 
 
Hace mucho tiempo recuerdo a Brenda Magaña, a Jashia Luna, a Lorena 
Ochoa, a muchas deportistas cuando iniciaban apenas y venían a recoger 
aquí sus medallas, hace mucho tiempo, bueno no mucho tiempo era 
regidor y me tocó ver como con el entusiasmo venían deportistas que día 
con día se veía el sueño y el sueño día con día se veía cristalizado en 
triunfos que nos regalaba a todos los tapatíos y a todas las tapatías. 
 
 
Por eso es un orgullo para nosotros reconocerles, porque ustedes han 
inscrito su nombre en las memorables páginas del deporte mexicano, su 
inteligencia, sus sagacidad, su destreza, su astucia y habilidad sin duda 
alguna las ha ayudado a obtener estos logros en la justa deportiva. Y estoy 
convencido que también estos logros los han de traducir en la justa de la 
vida y es la justa de la vida que la vemos cotidianamente día a día y que 
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ahora muchos o muchas son instructores, excelentes instructores porque 
ahora están cosechando triunfos de nuevas generaciones. 
 
Comparto la idea de Juan Carlos Romero Bernal, atleta mexicano quien 
dice que no existe músculo más fuerte que el corazón, y el corazón día a 
día ustedes lo llevaban latiendo y regalándonos grandes satisfacciones, lo 
llevaban latiendo y regalándonos a nosotros un reconocimiento  de que 
Guadalajara produce de los mejores deportistas del país y por algo es que 
Jalisco es el número uno de México en el deporte. 
 
De verdad un gran reconocimiento a todas y a todos ustedes que nos 
hacen enaltecer el orgullo de ser tapatíos, de ser de aquí de Guadalajara. 
 
Quiero también reconocer y agradecerle al licenciado Eugenio Ruiz Orozco 
que también para nosotros es un honor que nos acompañe esta tarde, ya 
que en 1971 fue quien propuso este reconocimiento y esta Medalla al 
Mérito Deportivo, porque lamentablemente nuestra cultura le hace falta 
mucho el reconocimiento de los demás, en nuestra cultura lo primero que 
vemos son los errores y los fracasos de los demás y eso pareciera que nos 
vanagloria cuando todos somos mexicanos, cuando todos buscamos el 
reconocimiento para que nos incentive a seguirnos superando, por eso a 
esta destacada propuesta, a esta destacada iniciativa merece también al 
paso del tiempo licenciado y ex alcalde de Guadalajara, un reconocimiento 
por parte de nosotros y de todos los tapatíos. 
 
 

Felicidades y enhorabuena, qué bueno que en este momento tuvo a bien 
proponerlo. 
 
Y finalmente, quiero agradecerles por impulsar el deporte y por poner en 
alto el nombre de Guadalajara, de Jalisco y de México, gracias a ustedes 
ocupamos nuevamente el primer lugar nacional en olimpiadas juveniles y 
vamos por más, estoy seguro. Estoy seguro que en los próximos Juegos 
Panamericanos pondrán muchos de ustedes el nombre muy en alto y la 
bandera en primer lugar para destacar el renacimiento a nivel internacional 
de que lo que se produce en Guadalajara y en Jalisco es de lo mejor que 
hay en América Latina y en el mundo. 
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Enhorabuena, felicidades y mucha suerte en los próximos Juegos 
Panamericanos; mi reconocimiento y el de mis compañeros para todas y 
todos ustedes. 
 
 
 
 
 

IX.CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
 

El señor Presidente Municipal:  IX. Una vez agotado el orden del día, se 
da por concluida la presente sesión solemne, agradeciendo en nombre del 
Ayuntamiento de Guadalajara la presencia de todas las personalidades 
que nos acompañaron el día de hoy y, en uso de las atribuciones que me 
confiere el artículo 25 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, 
se les convoca a la próxima sesión ordinaria, a celebrarse el próximo 10 de 
enero del año 2011 a las 11:00 horas, en este Salón de Sesiones.  
 
Muy buenas noches. 
 
 
 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL  EL SECRETARIO GENERAL 
 
 
 
 
 
 
 
JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL  ROBERTO LÓPEZ LARA. 
DÍAZ. 
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REGIDORA IRMA ALICIA CANO REGIDOR KARLOS RAMSSES 
GUTIÉRREZ. MACHADO MAGAÑA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR MARIO MARTÍN  REGIDOR JESÚS EDUARDO 
GUTIÉRREZ TREVIÑO. ALMAGUER RAMÍREZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO 
GALVÁN GUERRERO. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS REGIDORA KAREN LUCÍA P ÉREZ 
MALDONADO. PADILLA. 
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REGIDOR GABRIEL GONZÁLEZ  REGIDORA IDOLINA COSÍO GA ONA. 
DELGADILLO. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA LETICIA HERNÁNDEZ REGIDOR JORGE ALBERTO SA LINAS 
RANGEL. OSORNIO. 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA NORMA ANGÉLICA REGIDOR RICARDO RÍOS BOJÓRQ UEZ. 
AGUIRRE VARELA.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA FAVIOLA JACQUELINE REGIDOR SERGIO RICARDO 
MARTÍNEZ MARTÍNEZ. SÁNCHEZ VILLARRUEL. 
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REGIDOR GAMALIEL DE JESÚS SÍNDICO HÉCTOR PIZANO RAM OS. 
RAMÍREZ ANDRADE. 
 
 
 
 
NOTA: La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número treinta y nueve celebrada por 
el Ayuntamiento de Guadalajara, a las 18:30 horas. del catorce de diciembre del dos mil diez. 

 


